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Pöytäkirjantarkastajien nimet Otteen oikeaksi todistaa
Lautakunta Hallitus Valtuusto

KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kunnanvaltuusto oli kutsuttu koolle 14.1.2009 valtuutetuille, kunnanhalli-
tukselle sekä kunnanjohtajalle postitse lähetetyllä sekä kunnan ilmoitustau-
lulla ja kunnan virallisissa ilmoituslehdissä Loviisan Sanomat 16.1.2009 ja
Östra Nyland 17.1.2009 julkaistulla tiedoksiannolla.

PÄÄTÖS: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
________________

Uuden valtuustokauden ja kokouksen avasi uuteen valtuuston valituista
iältään vanhin valtuutettu, Veijo Peltonen.

Veijo Peltonen toimi kokouksen puheenjohtajana pykälien 1 ja 2 aikana.
Pykälän 2 päättämisen jälkeen hän luovutti puheenjohtajuuden valitulle
valtuuston puheenjohtajalle Aino Villikalle.

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valita kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

PÄÄTÖS: Kim Jordas ja Tuomo Hasu valittiin pöytäkirjantarkastajiksi.
______________
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Pöytäkirjantarkastajien nimet Otteen oikeaksi todistaa
Lautakunta Hallitus Valtuusto

1 § VALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2009 –2012

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 1

Luottamushenkilöiden vaali toimitetaan suhteellisena, jos sitä vaatii läsnä
olevista toimielimien jäsenistä vähintään määrä, joka saadaan jakamalla
läsnä olevien lukumäärä valittavien lukumäärällä lisättynä yhdellä. Jos
osamääräksi tulee murtoluku, se korotetaan lähinnä ylempään kokonaislu-
kuun. Suhteellisen vaalitavan käyttämisen perusteena on, että siten voidaan
taata eri poliittisille ryhmille tai muuten eri kannoilla oleville mahdollisuus
saada vaalissa valituksi ehdokkaat voimasuhteiden mukaan.

Valtuusto valitsee toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista var-
ten vaalilautakunnan (Kunnanvaltuuston työjärjestys 26 §). Lautakunnassa
on 5 jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. Valtuusto valitsee jäse-
niksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yhden varapuheenjohtajan.
Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto
toisin päätä.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa, että kunnanvaltuusto
- päättää valita kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 § edel-

lyttämään valtuuston vaalilautakuntaan viisi jäsentä sekä
viisi henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2009 - 2012

- päättää valita jäsenten keskuudesta puheenjohtajan sekä
varapuheenjohtajan.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
__________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valita kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 § edellyttä-

mään valtuuston vaalilautakuntaan viisi jäsentä sekä viisi
henkilökohtaista varajäsentä vuosiksi 2009 - 2012

- valita jäsenten keskuudesta puheenjohtajan sekä varapu-
heenjohtajan.

PÄÄTÖS: Kunnanvaltuusto päätti
- valita kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 § edellyttä-

mään valtuuston vaalilautakuntaan seuraavat jäsenet ja
henkilökohtaiset varajäsenet vuosiksi 2009-2012
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Jäsen Varajäsen

Thomas Antas, maanviljelijä Mats Antas, maanviljelijä
Heikinkylä Heikinkylä

Timo Hirvola, maanviljelijä  Anne Rönkkö, erityisopettaja,
Pukaro koulunjohtaja, Kirkonkylä

Marketta Takkala, historian opettaja Ari Koivisto, opettaja, eläkeläinen
Porlammi Kirkonkylä

Arto Kujala, opistoupseeri, pää- Tuukka Kangas, opiskelija
luottamusmies, Kirkonkylä Kirkonkylä

Mari Lotila, psykiatrinen sairaan- Ulla Onnila, maanviljelijä
hoitaja, Kirkonkylä Porlammi

- valita kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 § edellyttämän
valtuuston vaalilautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2012 maanviljelijä Thomas Antaksen

- valita kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 § edellyttämän
valtuuston vaalilautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2012 maanviljelijä Timo Hirvolan.

_______________



Päivämäärä Sivu
LAPINJÄRVEN KUNTA
KUNNANVALTUUSTO 21.1.2009 6

Pöytäkirjantarkastajien nimet Otteen oikeaksi todistaa
Lautakunta Hallitus Valtuusto

2 § KUNNANVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN SEKÄ ENSIMMÄISEN JA TOISEN
VARAPUHEENJOHTAJAN VALITSEMINEN

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 2

Kuntalain ja kunnanvaltuuston työjärjestyksen mukaan valtuusto valitsee
keskuudestaan puheenjohtajan ja 2 varapuheenjohtajaa. Puheenjohtajien
toimikausi on valtuuston toimikausi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyem-
mästä eli yhden tai kahden vuoden toimikaudesta.

Sekä puheenjohtaja että molemmat varapuheenjohtajat tulee valita yhdessä
ja samassa vaalitoimituksessa. Jos valtuusto on yksimielinen kaikkien kol-
men valinnasta tehtäviinsä, voidaan valinta tehdä yksimielisellä päätöksellä
ilman vaalitoimitusta.

Vuosina 2007-2008 valtuuston puheenjohtajana on toiminut luomuviljelijä
Aulis Lassila (keskusta), I varapuheenjohtajana eläkeläinen Veijo Peltonen
(SDP) ja II varapuheenjohtajana yrittäjä Kim Svenskberg (RKP).

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa, että
- kunnanvaltuusto päättää valtuuston puheenjohtajiston toi-

mikauden pituudesta
- kunnanvaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan

sekä I ja II varapuheenjohtajan.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valtuuston puheenjohtajiston toimikauden pituudesta
- valitsee keskuudestaan puheenjohtajan sekä I ja II varapu-

heenjohtajan.

PÄÄTÖS: Kunnanvaltuusto päätti
- että valtuuston puheenjohtajiston toimikausi on kaksi

vuotta
- valita kunnanvaltuuston puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-

2010 yrittäjä, eläkeläinen Aino Villikan
- valita kunnanvaltuuston I varapuheenjohtajaksi vuosiksi

2009-2010 eläkeläinen Veijo Peltosen
- valita kunnanvaltuuston II varapuheenjohtajaksi vuosiksi

2009-2010 maanviljelijä Mats Antaksen.
______________
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3 § KUNNANHALLITUKSEN JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALITSEMINEN
VUOSIKSI 2009 - 2010 SEKÄ PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN
VALITSEMINEN HEIDÄN KESKUUDESTAAN SAMAKSI TOIMIKAUDEKSI

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 3

Kunnanvaltuuston 17.3.2004 hyväksymän ja viimeksi 12.3.2008 muutta-
man hallintosäännön mukaan kunnanhallituksessa on yhdeksän jäsentä ja
näillä kullakin henkilökohtainen varajäsen. Valtuusto valitsee jäsenten kes-
kuudesta puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajat. Kunnanhallituksen toi-
mikausi on kaksi vuotta.

Vaalikelpoisuudesta kunnanhallitukseen säädetään Kuntalain 35 §:ssä.
Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka on vaalikelpoinen val-

tuustoon, ei kuitenkaan:

1) kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan

palveluksessa oleva henkilö;

2) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai

muuten vastaa kunnanhallituksen käsitteleväksi tulevien asioiden val-

mistelusta; eikä

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäse-

nenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-

tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-

sessä on sellainen yhteisö, jolle kunnanhallituksessa tavanomaisesti kä-

sittelevien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä

tai vahinkoa.

Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan yhtei-

sön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei ole

vaalikelpoinen kunnanhallitukseen, Vaalikelpoinen ei myöskään ole henki-

lö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa vastaavassa ominaisuudessa

vastaa edunvalvonnasta.

Enemmistö kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai

kunnan määräämisvallassa oleva yhteisön tai säätiön palveluksessa olevia

henkilöitä.

Tasa-arvolain 4 § 2 mom. mukaan kunnallisissa toimielimissä kunnanval-
tuustoa lukuun ottamatta tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vä-
hintään 40 prosenttia, jollei erityisistä syistä muuta johdu. Tasa-arvovaati-
mus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Lain mukaisen kiin-
tiön on toteuduttava sekä varsinaisten että varajäsenten kohdalla. Sen sijaan
laki ei vaadi, että varsinaisen jäsenen on oltava samaa sukupuolta. Myös-
kään puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.
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EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa, että kunnanvaltuusto
- päättää valita kunnanhallitukseen vuosiksi 2009 – 2010

yhdeksän varsinaista jäsentä sekä heille kullekin
henkilökohtaiset varajäsenet

- päättää valita kunnanhallituksen jäsenten keskuudesta
puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajat vuosiksi 2009 –
2010.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
_________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valita kunnanhallitukseen vuosiksi 2009 – 2010 yhdeksän

varsinaista jäsentä sekä heille kullekin henkilökohtaiset
varajäsenet

- valita kunnanhallituksen jäsenten keskuudesta
puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajat vuosiksi 2009 –
2010.

PÄÄTÖS: Kunnanvaltuusto päätti
- valita kunnanhallitukseen vuosiksi 2009-2010 yhdeksän

varsinaista jäsentä sekä heille kullekin henkilökohtaiset
varajäsenet

Jäsen Varajäsen

Thomas Antas, maanviljelijä  Jesper Röök, yrittäjä, metsä-
Heikinkylä mestari, Lindkoski

Ulla Onnila, maanviljelijä  Päivi Lempiö, maanviljelijä
Porlammi Kimonkylä

Ari Koivisto, opettaja, eläkeläinen Kalevi Nykänen, Gsm asentaja
Kirkonkylä Ingermaninkylä

Benny Engård, yrittäjä Christoffer Hällfors, valtiotie-
Lindkoski teiden opiskelija, Harsböle

Christina Mickos, valtiotieteiden Tea Brusas, kätilö, kouluttaja
maisteri, Kirkonkylä Pekinkylä

Tuomo Hasu, maanviljelijä, Pertti Tuuli, maanviljelijä
eläkeläinen, Kimonkylä  Porlammi
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Anne Rönkkö, erityisopettaja, Anne Penninkangas, maanviljeli-
koulun johtaja, Kirkonkylä jä, Heikinkylä

Anne-Mari Mäkelä, parturi-kampaaja Hanne Owen, opettaja
Kirkonkylä Kirkonkylä

Arto Kujala, opistoupseeri, pää- Markku Lautamäki, yhteiskunta-
luottamusmies, Kirkonkylä tieteiden maisteri, koulutusvastaa-

va, Kirkonkylä

- valita kunnanhallituksen puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-
2010 maanviljelijä Thomas Antaksen

- valita kunnanhallituksen I varapuheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2010 maanviljelijä Ulla Onnilan

- valita kunnanhallituksen II varapuheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2010 opettaja, eläkeläinen Ari Koiviston.

________________
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4 § TARKASTUSLAUTAKUNNAN VALITSEMINEN VUOSIKSI 2009 – 2012

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 4

Lapinjärven kunnan tarkastussäännön mukaan tarkastuslautakuntaan kuuluu
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä viisi (5) muuta jäsentä. Jokaisella
on henkilökohtainen varajäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja ovat
valtuutettuja. Myös muut jäsenet voivat olla valtuutettuja.

Tarkastuslautakunta valmistelee valtuuston päätettävät hallinnon ja talou-
den tarkastusta koskevat asiat sekä arvioi ovatko valtuuston asettamat toi-
minnalliset ja taloudelliset tavoitteet toteutuneet.

Kuntalain 71 §:ssä säädetään vaalikelpoisuudesta tarkastuslautakuntaan:
Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole

1) kunnanhallituksen jäsen

2) apulaispormestari

3) henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen, kunnanjohtajan, pormesta-

rin tai apulaispormestarin hallintolain 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu

lähisukaulainen

4) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön

pysyväisluonteisessa palvelusuhteessa oleva henkilö; eikä

5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen

Tasa-arvolain 4 §:n 2 momentin säännös, jonka mukaan toimielimen jäse-
nistä vähintään 40 % on oltava naisia ja vähintään 40 % miehiä, koskee
myös tarkastuslautakuntaa. Prosenttiosuutta laskettaessa perustana on pu-
heenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten yhteismäärä. Tasa-
arvovaatimus koskee myös varajäseniä.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa, että kunnanvaltuusto
- päättää valita tarkastuslautakunnan puheenjohtajan, vara-

puheenjohtajan sekä viisi muuta jäsentä sekä henkilökoh-
taiset varajäsenet vuoden 2009-2012 käsittäväksi toimi-
kaudeksi.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
__________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valita tarkastuslautakunnan puheenjohtajan, varapuheen-

johtajan sekä viisi muuta jäsentä sekä henkilökohtaiset va-
rajäsenet vuoden 2009-2012 käsittäväksi toimikaudeksi.
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PÄÄTÖS: Kunnanvaltuusto päätti
- valita seuraavat henkilöt tarkastuslautakuntaan jäseniksi

sekä henkilökohtaisiksi varajäseniksi vuoden 2009-20012
käsittäväksi toimikaudeksi

Jäsen Varajäsen

Timo Hirvola, maanviljelijä Esa Kekki, metsätoimihenkilö
Pukaro Porlammi

Mats Antas, maanviljelijä  Kaj Björkell, maanviljelijä   
Heikinkylä Lapinkylä

Benita Busk, eläkeläinen, pankki- Christina Bosas, ekonomi
virkailija, Lindkoski Kirkonkylä

Ritva Lill-Smeds, yrittäjä  Mirja Rantasalmi, KTM
Lindkoski Porlammi

Jörgen Illman, edustaja, yrittäjä  Veijo Peltonen, eläkeläinen
Ingermaninkylä Kimonkylä

Mirja Hovén, sairaanhoitaja Senja Kangas, sairaanhoitaja
Kirkonkylä Kirkonkylä

Marketta Kalliola, MMM Tiia Piltti, vartija
Kirkonkylä Kirkonkylä

- valita tarkastuslautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2012 maanviljelijä Timo Hirvolan

- valita tarkastuslautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2012 maanviljelijä Mats Antaksen.

______________
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5 § LUOTTAMUSHENKILÖIDEN VALITSEMINEN KUNNAN OMIIN LUOTTA-
MUSELIMIIN VUOSIKSI 2009-2012

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 5

Kunnanvaltuusto valitsee lautakuntien jäsenet ja varajäsenet tammikuussa
pidettävässä valtuuston kokouksessa. Toimielimiin valitaan jäsenet ja kul-
lekin jäsenelle henkilökohtainen varajäsen valtuuston toimikautta vastaa-
vaksi ajaksi. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan jäsenten keskuu-
desta.

Kuntalain 36 §:ssä säädetään lautakuntien jäsenten vaalikelpoisuudesta:

Vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka on vaalikelpoinen valtuus-

toon, ei kuitenkaan:

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henkilö;

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa;

eikä

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsene-

nä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavas-

sa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on

sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä tavanomaisesti käsi-

teltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai va-

hinkoa.

Tasa-arvolain 4 §:n 2 mom. mukaan kunnallisissa luottamuselimissä kun-
nanvaltuustoa lukuun ottamatta tulee olla sekä naisia että miehiä kumpaakin
vähintään 40 prosenttia, jollei erityistä syystä muuta johdu. Tasa-
arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa, että kunnanvaltuusto
- päättää valita jäsenet ja varajäsenet seuraaviin lautakun-

tiin/osastoihin/jaostoon vuosiksi 2009-2012 sekä
- päättää valita puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat jäsen-

ten keskuudesta samaksi ajaksi:

K e s k u s v a a l i l a u t a k u n t a

- valita 5 jäsentä + vähintään 5 varajäsentä, jotka on asetettava siihen
järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan

- valita puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja jäseniksi valituista
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- jäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa edellisissä
kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä

M a a s e u t u l a u t a k u n t a

- valitaan puheenjohtaja ja 6 jäsentä sekä henkilökohtaiset varajäsenet
- valitaan varapuheenjohtaja jäseniksi valituista

P e r u s t u r v a l a u t a k u n t a

- valitaan 9 jäsentä ja 9 henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja jäseniksi valituista

K o u l u l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 varajäsentä
- jäsenistä 4 edustaa suomenkielistä kieliryhmää ja muodostaa suomen-

kielisen osaston ja 3 ruotsinkielistä kieliryhmää ja muodostaa ruotsin-
kielisen osaston

- valitaan suomenkieliseen osastoon 3 lisäjäsentä ja ruotsinkieliseen
osastoon 4 lisäjäsentä sekä yhtä monta varajäsentä
Koululautakuntaan ja sen suomenkieliseen osastoon kuuluu lisäksi yksi
Artjärven kunnanvaltuuston ja yksi Myrskylän kunnanvaltuuston valit-
sema jäsen henkilökohtaisine varajäsenineen

- valitaan lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan
- kuntalain 16 §:n perusteella kunnanvaltuusto nimeää suomenkielisen ja

ruotsinkielisen osaston puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat toimieli-
men asianomaiseen kieliryhmään kuuluvista jäsenistä sekä määrää toi-
mielimen muut jäsenet osastojen jäseniksi sen mukaisesti kumpaan kie-
liryhmään he kuuluvat.

V a p a a – a i k a l a u t a k u n t a

- valitaan 9 jäsentä ja 9 henkilökohtaista varajäsentä. Jäsenistä ja varajä-
senistä tulee vähintään kolmen olla vähemmistönä olevan kieliryhmän
edustajia

- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
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Y m p ä r i s t ö l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
- jäsenten tulee olla rakennusalaa ja ympäristösuojelualaa tuntevia hen-

kilöitä

T e k n i n e n   l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja

L a p i n j ä r v e n   k o u l u t u s k e s k u k s e n   l a u t a k u n t a

- valitaan  7  jäsentä ja  7  henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
__________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- valita jäsenet ja varajäsenet seuraaviin lautakun-

tiin/osastoihin/jaostoon vuosiksi 2009-2012 sekä
- valita puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat jäsenten kes-

kuudesta samaksi ajaksi:

K e s k u s v a a l i l a u t a k u n t a

- valita 5 jäsentä + vähintään 5 varajäsentä, jotka on asetettava siihen
järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan

- valita puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja jäseniksi valituista
- jäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa edellisissä

kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä

M a a s e u t u l a u t a k u n t a

- valitaan puheenjohtaja ja 6 jäsentä sekä henkilökohtaiset varajäsenet
- valitaan varapuheenjohtaja jäseniksi valituista

P e r u s t u r v a l a u t a k u n t a

- valitaan 9 jäsentä ja 9 henkilökohtaista varajäsentä
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- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja jäseniksi valituista

K o u l u l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 varajäsentä
- jäsenistä 4 edustaa suomenkielistä kieliryhmää ja muodostaa suomen-

kielisen osaston ja 3 ruotsinkielistä kieliryhmää ja muodostaa ruotsin-
kielisen osaston

- valitaan suomenkieliseen osastoon 3 lisäjäsentä ja ruotsinkieliseen
osastoon 4 lisäjäsentä sekä yhtä monta varajäsentä
Koululautakuntaan ja sen suomenkieliseen osastoon kuuluu lisäksi yksi
Artjärven kunnanvaltuuston ja yksi Myrskylän kunnanvaltuuston valit-
sema jäsen henkilökohtaisine varajäsenineen

- valitaan lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan
- kuntalain 16 §:n perusteella kunnanvaltuusto nimeää suomenkielisen ja

ruotsinkielisen osaston puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat toimieli-
men asianomaiseen kieliryhmään kuuluvista jäsenistä sekä määrää toi-
mielimen muut jäsenet osastojen jäseniksi sen mukaisesti kumpaan kie-
liryhmään he kuuluvat.

V a p a a – a i k a l a u t a k u n t a

- valitaan 9 jäsentä ja 9 henkilökohtaista varajäsentä. Jäsenistä ja varajä-
senistä tulee vähintään kolmen olla vähemmistönä olevan kieliryhmän
edustajia

- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja

Y m p ä r i s t ö l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
- jäsenten tulee olla rakennusalaa ja ympäristösuojelualaa tuntevia hen-

kilöitä

T e k n i n e n   l a u t a k u n t a

- valitaan 7 jäsentä ja 7 henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
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L a p i n j ä r v e n   k o u l u t u s k e s k u k s e n   l a u t a k u n t a

- valitaan  7  jäsentä ja  7  henkilökohtaista varajäsentä
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja.

PÄÄTÖS: Kunnanvaltuusto päätti
- valita seuraavat jäsenet ja varajäsenet lautakun-

tiin/osastoihin/jaostoon vuosiksi 2009-2012 sekä
- valita puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat jäsenten kes-

kuudesta samaksi ajaksi

K E S K U S V A A L I L A U T A K U N T A

Jäsenet

Bjarne Österholm, yrittäjä
Lindkoski

Raimo Hyppönen, maanviljelijä
Rutumi

Hillevi Mickos, yrittäjä
Kirkonkylä

Sari Nurmi, ohjaaja/siivooja
Ingermaninkylä

Timo Virtala, koulutusvastaava   
Porlammi

Varajäsenet

Esa Kekki, metsätoimihenkilö
Porlammi

Maria Vickholm, tradenomi
Kirkonkylä

Teri Kainulainen, lehtori, pääluottamusmies
Kirkonkylä

Pia Siltala, luokanopettaja
Porlammi
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Tanja-Marit Strömberg, ekonomi
Harsböle

Heidi Lamberg, kotiäiti
Kirkonkylä

Jan-Erik Lill-Smeds, maanviljelijä
Lindkoski

Tero Palokoski, varastonhoitaja, luottamusmies
Pukaro

Mats Antas, maanviljelijä
Heikinkylä

- valita keskusvaalilautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
yrittäjä Bjarne Österholmin

- valita keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
maanviljelijä Raimo Hyppösen

M A A S E U T U L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Päivi Lempiö, maanviljelijä Ulla Onnila, maanviljelijä
Kimonkylä Porlammi

Annika Lindfors, maanviljelijä Anna Liljeström, opiskelija
Lindkoski Kirkonkylä

Tommy Brusas, maatalous- Magnus Hollmén, maanviljelijä
teknikko, Pekinkylä Pekinkylä

Britta Anttila, maanviljelijä Håkan Illman, maanviljelijä
Heikinkylä Ingermaninkylä

Anne Penninkangas, maanviljelijä Satu Tuuri, maanviljelijä
Heikinkylä Porlammi

Jussi Kangaskolkka, maanviljelijä Marko Hasu, maanviljelijä
Kirkonkylä Kimonkylä

Raimo Aalto, eläkeläinen Joni Amberg, maaseutuyrittäjä
Porlammi Pukaro
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- valita maaseutulautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
maanviljelijä Päivi Lempiön

- valita maaseutulautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
maanviljelijä Annika Lindforsin

P E R U S T U R V A L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Kim Svenskberg, yrittäjä Thure Tallberg, yrittäjä
Lapinkylä Kirkonkylä

Eeva Martikainen, sosiaaliohjaaja Heidi Lamberg, kotiäiti
Porlammi Kirkonkylä

Tea Brusas, kätilö, kouluttaja Bettina Bäckman, lähihoitaja
Pekinkylä Heikinkylä

Erik Gammals, maanviljelijä Henrik Lund, insinööri
Lindkoski Kirkonkylä

Rauno Rantala, putkiasentaja Mika Sistola, laitosmies
Ingermaninkylä Porlammi

Mirva Seppälä, ohjaaja Anne Rönkkö, erityisopettaja,
Kimonkylä koulunjohtaja, Kirkonkylä

Anja Rajala, parturi-kampaaja Enni Hongisto, psykologi
Porlammi Pukaro

Pekka Puranen, eläkeläinen  Peter Söderlund, esimies, vastaa-
Ingermaninkylä va hoitaja, Kirkonkylä

Rea Vierula, keittäjä Hanne Owen, opettaja
Heikinkylä Kirkonkylä

- valita perusturvalautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
yrittäjä Kim Svenskbergin

- valita perusturvalautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
yrittäjä, myyjä Eeva Martikaisen
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K O U L U L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Erja Junna, pankkitoimihenkilö Laila Tuuli, agrologi
Porlammi Porlammi

Annika Lindfors, maanviljelijä Maria Mårtensson-Antas,
Lindkoski luokanopettaja, Heikinkylä

Niels Borup, kauppatieteiden maisteri Tea Brusas, kätilö, kouluttaja
Pukaro Pekinkylä

Dan Nybondas, maanviljelijä, Anders Mickos, agronomi
kouluttaja, Lindkoski Kirkonkylä

Timo Hirvola, maanviljelijä Veijo Matikainen, yrittäjä
Pukaro Ingermaninkylä

Tiina Rinkinen, keittiöapulainen Mia Halonen, lähihoitajaopiskelija
Kirkonkylä Kirkonkylä

Markku Lautamäki, yhteiskunta- Timo Virtala, koulutusvastaava
tieteiden maisteri, koulutusvastaava Porlammi
Kirkonkylä

- valita koululautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012 pankki-
toimihenkilö Erja Junnan

- valita koululautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
maanviljelijä Annika Lindforsin

K O U L U L A U T A K U N N A N   S U O M E N K I E L I N E N
O S A S T O

Jäsen Varajäsen

Erja Junna, pankkitoimihenkilö Laila Tuuli, agrologi
Porlammi Porlammi

Markku Lautamäki, yhteiskunta- Timo Virtala, koulutusvastaava
tieteiden maisteri, koulutusvastaava Porlammi
Kirkonkylä
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Timo Hirvola, maanviljelijä Veijo Matikainen, yrittäjä
Pukaro Ingermaninkylä

Tiina Rinkinen, keittiöapulainen Mia Halonen, lähihoitajaopiskelija
Kirkonkylä Kirkonkylä

Lisäjäsen Varajäsen

Sari Nurmi, ohjaaja/siivooja Maria Vickholm, tradenomi
Ingermaninkylä Kirkonkylä

Kalevi Nykänen, Gsm asentaja Pekka Hovén, petrokemian
Ingermaninkylä tarkastaja, Kirkonkylä

Päivi Lempiö, maanviljelijä Pirjo Lilja, kotiäiti
Kimonkylä Kimonkylä

- valita koululautakunnan suomenkielisen osaston puheenjohtajaksi vuo-
siksi 2009-2012 pankkitoimihenkilö Erja Junnan

- valita koululautakunnan suomenkielisen osaston varapuheenjohtajaksi
vuosiksi 2009-2012 yhteiskuntatieteiden maisteri, koulutusvastaava
Markku Lautamäen

K O U L U L A U T A K U N N A N   R U O T S I N K I E L I N E N
O S A S T O

Jäsen Varajäsen

Annika Lindfors, maanviljelijä Maria Mårtensson-Antas,
Lindkoski luokanopettaja, Heikinkylä

Niels Borup, kauppatieteiden maisteri Tea Brusas, kätilö, kouluttaja
Pukaro Pekinkylä

Dan Nybondas, maanviljelijä, Anders Mickos, agronomi
kouluttaja, Lindkoski Kirkonkylä

Lisäjäsen Varajäsen

Kerstin Hansson, sihteeri Christina Bosas, ekonomi
Heikinkylä  Kirkonkylä

Tina Carlsson, fysioterapeutti Minna Österholm, yhteys-
Kirkonkylä päällikkö, Kirkonkylä
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Elin Lindroos, sairaanhoitaja Peter Rolf Christian Mickos,
Pukaro puunostaja, Pukaro

Peter Söderlund, esimies, vastaava Jörgen Illman, edustaja, yrittäjä
hoitaja, Kirkonkylä Ingermaninkylä

- valita koululautakunnan ruotsinkielisen osaston puheenjohtajaksi vuo-
siksi 2009-2012 maanviljelijä Annika Lindforsin

- valita koululautakunnan ruotsinkielisen osaston varapuheenjohtajaksi
vuosiksi 2009-2012 kauppatieteiden maisteri Niels Borupin

V A P A A – A I K A L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Hanne Owen, opettaja  Tuukka Kangas, opiskelija
Kirkonkylä Kirkonkylä

Christina Mickos, valtiotieteiden Malena Jordas, hortonomi
maisteri, Kirkonkylä Kirkonkylä

Tomi Enqvist, asentaja, kuljettaja Christoffer Hällfors, valtiotietei-
Heikinkylä den, opiskelija, Harsböle

Johan Gustafsson, maanviljelijä, elä- Hannes Vickholm, metsänhoitaja
keläinen, Kirkonkylä Kirkonkylä

Gun-Vivan Wallén, terveydenhoitaja, Åsa Karlsson, sairaanhoitaja
maanviljelijä, Kirkonkylä Pekinkylä

Jouni Lamberg, kouluttaja, yrittäjä Kai Eskola, varastomies
Kirkonkylä Porlammi

Anni Simola, myyjä Laura Laaksonen, yrittäjä
Kimonkylä Pukaro

Marketta Takkala, historian opettaja Enni Hongisto, psykologi
Porlammi Pukaro

Markku Rantanen, varastomies Pekka Hovén, petrokemian
Pukaro tarkastaja, Kirkonkylä
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- valita vapaa-aikalautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009 – 2012
opettaja Hanne Owenin

- valita vapaa-aikalautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
valtiotieteiden maisteri Christina Mickoksen

Y M P Ä R I S T Ö L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Alf Illman, maanviljelijä Raimo Aalto, eläkeläinen
Ingermaninkylä  Porlammi

Mika Sistola, laitosmies Marko Hasu, maanviljelijä
Porlammi Kimonkylä

Bengt Silfvast, maanviljelijä Alf Bosas, maanviljelijä
Lindkoski Kirkonkylä

Sonja Lustig, maataloustyöntekijä Carina Lund, tradenomi
Heikinkylä Kirkonkylä

Inger Guldbrand, kirjanpitäjä Maria Backman, sairaanhoitaja
Ingermaninkylä Heikinkylä

Laila Tuuli, agrologi Ritva Lill-Smeds, yrittäjä
Porlammi Lindkoski

Jouko Heikkilä, yrittäjä John Arnkil, työnjohtaja
Pukaro Kirkonkylä

- valita ympäristölautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
maanviljelijä Alf Illmanin

- valita ympäristölautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012
laitosmies Mika Sistolan

T E K N I N E N   L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Stefan Carlsson, yrittäjä Benita Busk, eläkeläinen, pankki-
Kirkonkylä virkailija, Lindkoski
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Jouni Lamberg, kouluttaja, yrittäjä   Juha Soininkallio, rakennusmes-
Kirkonkylä tari, Kimonkylä

Kirsten Borup, agrologi Jesper Röök, yrittäjä, metsä-
Pukaro mestari, Lindkoski

Carina Lund, tradenomi Sonja Lustig, maataloustyöntekijä
Kirkonkylä Heikinkylä

Ulla Onnila, maanviljelijä Seija Kousa, koulunkäyntiavustaja
Porlammi Lindkoski

Mikko Hongisto, erikoistutkija Tero Palokoski, varastonhoitaja,
Pukaro luottamusmies, Pukaro

Timo Virtala, koulutusvastaava Tuukka Kangas, opiskelija
Porlammi Kirkonkylä

- valita teknisen lautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-2012 yrit-
täjä Stefan Carlssonin

- valita teknisen lautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi 2009 2012
kouluttaja, yrittäjä Jouni Lambergin

K O U L U T U S K E S K U K S E N   L A U T A K U N T A

Jäsen Varajäsen

Benny Engård, yrittäjä Tomi Enqvist, asentaja, kuljetta-
Lindkoski ja, Heikinkylä

Ari Koivisto, opettaja, eläkeläinen Teri Kainulainen, lehtori, pää-
Kirkonkylä luottamusmies, Kirkonkylä

Jesper Röök, yrittäjä, metsämestari Bo Storgårds, maanviljelijä
Lindkoski Heikinkylä

Siv Gustafsson, talouspäällikkö Tanja Lill-Smeds, filosofian
Kirkonkylä maisteri, Lindkoski

Veijo Matikainen, yrittäjä Anne Rönkkö, erityisopettaja,
Ingermaninkylä koulunjohtaja, Kirkonkylä

Ritva Lill-Smeds, yrittäjä  Anne Penninkangas, maanviljelijä
Lindkoski Heikinkylä
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Mari Lotila, psykiatrinen sairaan- Arto Kujala, opistoupseeri, pää-
hoitaja, Kirkonkylä luottamusmies, Kirkonkylä

- valita koulutuskeskuksen lautakunnan puheenjohtajaksi vuosiksi 2009-
2012 yrittäjä Benny Engårdin

- valita koulutuskeskuksen lautakunnan varapuheenjohtajaksi vuosiksi
2009-2012 opettaja, eläkeläinen Ari Koiviston.

__________________
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6 § PÄÄTÖKSEN TEKEMINEN KUNNAN ILMOITUSTEN TIEDOKSI SAATTAMI-
SESTA

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 6

Kuntalain 64 §:n mukaan kunnalliset ilmoitukset saatetaan kuntalaisten tie-
doksi julkaisemalla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen
vaatiessa muulla kunnan päättämällä tavalla.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle että
- kunnalliset ilmoitukset saatetaan lakimääräisen ilmoitus-

tavan lisäksi kuntalaisten tiedoksi julkaisemalla ne osin tai
kokonaan Loviisan kaupungissa ilmestyvissä Loviisan Sa-
nomat ja Östra Nyland nimisissä sanomalehdissä siten, että
viranhakuilmoitusten julkaisemisesta päättää viran täyttä-
miseen oikeutettu viranomainen tarkoitusta varten myön-
nettyjen määrärahojen puitteissa.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
_________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- että kunnalliset ilmoitukset saatetaan lakimääräisen il-

moitustavan lisäksi kuntalaisten tiedoksi julkaisemalla ne
osin tai kokonaan Loviisan kaupungissa ilmestyvissä Lo-
viisan Sanomat ja Östra Nyland nimisissä sanomalehdissä
siten, että viranhakuilmoitusten julkaisemisesta päättää vi-
ran täyttämiseen oikeutettu viranomainen tarkoitusta var-
ten myönnettyjen määrärahojen puitteissa.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
_________________
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7 § KUNNANJOHTAJA PETER BACKMANIN EROANOMUS

Kunnanhallitus 15.12.2008 § 221

Peter Backman on 5.12.2008 päivätyllä kirjeellä ilmoittanut eroavansa kun-
nanjohtajan virasta 31.12.2008. Hän siirtyi toisen työnantajan palvelukseen
1.9.2008 ja on virkavapaalla kunnanjohtajan virasta 1.9.2008 – 28.2.2009.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa kunnanvaltuustolle
- että Peter Backmanille myönnetään ero kunnanjohtajan vi-

rasta 31.12.2008 lähtien.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus päätti
- ehdottaa kunnanvaltuustolle, että Peter Backmanille

myönnetään ero kunnanjohtajan virasta 31.12.2008 lähtien
- että kunnanvaltuuston ja –hallituksen puheenjohtajistot

laativat esityksen jatkotoimista seuraavaan hallitukseen
12.1.2009.

__________________

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- että Peter Backmanille myönnetään ero kunnanjohtajan vi-

rasta 31.12.2008 lähtien.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
__________________
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8 § KUNNANJOHTAJAN VIRAN AUKI JULISTAMINEN (LIITE)

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 8

Kunnanjohtaja Peter Backman on sanoutunut irti virastaan 31.12.2008 luki-
en. Virka tulisi julistaa avoimeksi mahdollisimman nopeasti.

Kunnanvaltuuston ja -hallituksen puheenjohtajistot sekä vt. kunnanjohtaja
ovat laatineet ehdotuksen viran haettavaksi julistamisesta.
Pykälän liitteenä on ehdotus julkaistavasta kuulutuksesta.

EHDOTUS: Kunnanhallitus päättää
- että kunnanjohtajan virka julistetaan haettavaksi

27.02.2009 kello 12.00 mennessä, edellyttäen että kunnan-
valtuusto kokouksessaan 21.1.2009 myöntää Peter Back-
manille eron kunnanjohtajan virasta

- liitteen mukainen kuulutus julkaistaan kunnan ilmoitus-
lehdissä, kunnan ilmoitustaululla, kunnan internet-sivuilla,
työvoimatoimistossa, Helsingin Sanomissa, Huvudstads-
bladetissa ja Kunta-lehdessä

- että seuraavat kunnanhallituksen 11.8.2008 § 132 vahvis-
tamat työjärjestelyt jatkuvat kunnes uusi kunnanjohtaja
astuu virkaan:
Jouko Toropainen toimii vt. kunnanjohtajana. Hän huo-
lehtii lisäksi investoinneista ja niihin liittyvistä tarjous-
pyynnöistä, teknisen toimen muista töistä paitsi kunnossa-
pitotöistä, työnjohdosta ja töiden valmistelusta.

Susanne Sjöblom toimii toimistopäällikkönä ja hoitaa sii-
hen liittyvät työt, kunnanhallituksen ja kunnanvaltuuston
vaatimat toimistotyöt, oman hallinnonalan asioiden val-
mistelun, kauppakirjat ynnä muut sopimukset, kunnan
johtamisen ruotsinkielisen osuuden sekä toimii kunnan-
johtajan varahenkilönä.

Terttu Hollmén vastaa kirjanpidosta ja tilinpäätöksestä,
avustaa kunnanjohtajaa talousarvion valmistelussa, lai-
nasalkun asioiden valmistelusta ja hoitamisesta, talouden
seurannasta eli talouden kokonaishoidosta. Taloussihteerin
työtehtävät ja vastuualueet kirjataan hallintosääntöön.

Ulla-Maija Turja vastaa rakennustarkastuksen ja ympäris-
tötoimen hoidosta, teknisen toimen kunnossapitotöistä,
työnjohdosta sekä töiden valmistelusta.
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Lisbeth Arnkil hoitaa teknisen toimen ja rakennusvalvon-
nan toimistotyöt, vuokrien ja saatavien seurannan eri toi-
menpiteineen, teknisen johtajan avustamisen käytännön
asioissa.

Sinikka Mickos vastaa kunnan it- järjestelmistä ja laaja-
kaistaan liittyvistä asioista.

- että kunnanhallituksen 11.8.2008 § 132 vahvistamat pal-
kantarkastukset ovat voimassa edellä mainittujen työjär-
jestelyiden loppumiseen saakka. Edellä mainituilla väliai-
kaisilla palkantarkastuksilla ei ole ennakkopäätöksen mer-
kitystä mahdollisia tulevia työjärjestelyitä ja palkkatar-
kastuksia tehtäessä

- saattaa päätöksen kunnanvaltuuston tietoon.

KÄSITTELY: Käsittelyn aluksi puheenjohtaja totesi, että esittelijä Jouko
Toropainen sekä pöytäkirjanpitäjä Susanne Sjöblom ovat esteellisiä osal-
listumaan asian käsittelyyn ehdotuksen kolmannen ja neljännen kohdan
osalta. Kunnanhallituksen puheenjohtaja toimii sekä esittelijänä että pöytä-
kirjanpitäjänä näiden kohtien käsittelyn osalta.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus päätti
- että kunnanjohtajan virka julistetaan haettavaksi

27.02.2009 kello 12.00 mennessä, edellyttäen että kunnan-
valtuusto kokouksessaan 21.1.2009 myöntää Peter Back-
manille eron kunnanjohtajan virasta

- liitteen mukainen kuulutus julkaistaan kunnan ilmoitus-
lehdissä, kunnan ilmoitustaululla, kunnan internet-sivuilla,
työvoimatoimistossa, Helsingin Sanomissa, Huvudstads-
bladetissa ja Kunta-lehdessä

- todeta, että esittelijä Jouko Toropainen sekä pöytäkirjan-
pitäjä Susanne Sjöblom ovat esteellisiä osallistumaan asi-
an käsittelyyn ehdotuksen kolmannen ja neljännen kohdan
osalta. Kunnanhallituksen puheenjohtaja toimii sekä esit-
telijänä että pöytäkirjanpitäjänä näiden kohtien osalta

- että seuraavat kunnanhallituksen 11.8.2008 § 132 vahvis-
tamat työjärjestelyt jatkuvat kunnes uusi kunnanjohtaja
astuu virkaan:
Jouko Toropainen toimii vt. kunnanjohtajana. Hän huo-
lehtii lisäksi investoinneista ja niihin liittyvistä tarjous-
pyynnöistä, teknisen toimen muista töistä paitsi kunnossa-
pitotöistä, työnjohdosta ja töiden valmistelusta.
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Susanne Sjöblom toimii toimistopäällikkönä ja hoitaa sii-
hen liittyvät työt, kunnanhallituksen ja kunnanvaltuuston
vaatimat toimistotyöt, oman hallinnonalan asioiden val-
mistelun, kauppakirjat ynnä muut sopimukset, kunnan
johtamisen ruotsinkielisen osuuden sekä toimii kunnan-
johtajan varahenkilönä.

Terttu Hollmén vastaa kirjanpidosta ja tilinpäätöksestä,
avustaa kunnanjohtajaa talousarvion valmistelussa, lai-
nasalkun asioiden valmistelusta ja hoitamisesta, talouden
seurannasta eli talouden kokonaishoidosta. Taloussihteerin
työtehtävät ja vastuualueet kirjataan hallintosääntöön.

Ulla-Maija Turja vastaa rakennustarkastuksen ja ympäris-
tötoimen hoidosta, teknisen toimen kunnossapitotöistä,
työnjohdosta sekä töiden valmistelusta.

Lisbeth Arnkil hoitaa teknisen toimen ja rakennusvalvon-
nan toimistotyöt, vuokrien ja saatavien seurannan eri toi-
menpiteineen, teknisen johtajan avustamisen käytännön
asioissa.

Sinikka Mickos vastaa kunnan it- järjestelmistä ja laaja-
kaistaan liittyvistä asioista.

- että kunnanhallituksen 11.8.2008 § 132 vahvistamat pal-
kantarkastukset ovat voimassa edellä mainittujen työjär-
jestelyiden loppumiseen saakka. Edellä mainituilla väliai-
kaisilla palkantarkastuksilla ei ole ennakkopäätöksen mer-
kitystä mahdollisia tulevia työjärjestelyitä ja palkkatar-
kastuksia tehtäessä

- saattaa päätöksen kunnanvaltuuston tietoon.
__________________

Pykälän liitteenä on ehdotus julkaistavasta kuulutuksesta.

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- merkitä asian tiedoksi.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
________________
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9 § RISTISILLANTIEN ASEMAKAAVA (LIITE)

Kaavoitustoimikunta 30.11.2007 § 5

Voimassa olevassa Lapinjärven osayleiskaavassa on Ristisillantien mo-
lemmille puolille osoitettu teollisuusalueet. Kaavan ja kaavaselostuksen
mukaan tonteille voidaan myöntää rakennuslupia osayleiskaavan perusteel-
la.

Alueella ei ole vesi- ja viemäriverkostoa eikä suunnittelua ole toistaiseksi
käynnistetty. Nyt on ilmennyt halukkuutta rakentaa alueelle. Rakennuslu-
van myöntäminen osayleiskaavan perusteella nyt halutulle paikalle ei vai-
keuta alueen käytön muuta järjestämistä. Muiden rakennuspaikkojen jär-
jestämistä varten asemakaavoitus on tarpeen.

PÄÄTÖS: Aluearkkitehti laatii Ristisillan alueelta asemakaavan osallis-
tumis- ja arviointisuunnitelman. Sen perusteella voidaan pyy-
tää tarjouspyynnöt asemakaavasta.

__________________

Kaavoitustoimikunta 10.1.2008 § 1

Ingermaninkylän-Kirkonkylän-Vasarankylän osayleiskaavassa on Lovii-
santien ja VT6 väliselle alueelle osoitettu teollisuusalue, josta voidaan
käyttää nimeä Ristisillantien teollisuusalue.

Ristisillantien alueelta on jätetty varaus teollisuustontiksi. Kaavaselostuksen
mukaan alue vaatii asemakaavan. Alueelle voidaan kuitenkin mahdollisesti
myöntää myös suoraan yleiskaavan perusteella joitakin rakennuslupia en-
nen suunnittelutarpeen kynnyksen ylittymistä.

Ristisillantien alue on ortokuvattu keväällä 2007, mutta se ei sisältynyt
kartoitettavaan alueeseen. Jotta asemakaavoitukseen voidaan ryhtyä, on
myös pohjakartoituksen laatiminen aloitettava. Pohjakartoituksen laatijan
kanssa on keskusteltu lisäkartoituksesta ja työ pystytään tekemään kohtuul-
lisen nopeasti.

Asemakaavasta on laadittu tarjouspyyntö. Tarjouspyynnössä esitetään
suunnittelupalvelun hankinnan arviointialueet, jotka ovat laadun arviointi ja
hinnan arviointi.
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PÄÄTÖS: Kaavoitustoimikunta päätti
- tilata Ristisillan teollisuusalueen pohjakartoituksen Suo-

men Kartoitus ja Mittaus SKM Oy:ltä, joka on suorittanut
alueen ortokuvauksen

- lähettää liitteen mukaisen tarjouspyynnön seuraaville:
Karttaako Oy/Pertti Hartikainen
Sito Oy
AIRIX
FCG Infra ja Ympäristö
Pöyry Enviroment Oy
Sigma-Konsultit

__________________

Kaavoitustoimikunta 14.2.2008 § 1

Ristisillan alueen kaavoitustarjousten käsittelystä on laadittu erillinen pöy-
täkirja. Pöytäkirja on tämän pykälän liitteenä.

PÄÄTÖS: Ristisillan alueen kaavoituksen suorittaminen annettiin FCG
Infra ja Ympäristön tehtäväksi.

__________________

Kaavoitustoimikunta 24.4.2008 § 4

Ristisillantien asemakaavan vireilletulosta on ilmoitettu Loviisan Sanomis-
sa ja Östra Nyland-lehdessä sekä kunnan ilmoitustaululla. Lisäksi Senaatti-
kiinteistöille, joka hallinnoi tielaitoksen varikkoaluetta, on ilmoitettu asiasta
kirjeellä. Kaavoittajan kanssa on käyty neuvottelu 22.4.2008. Neuvottelussa
sovittiin, että OAS asetetaan nähtäville yhtä aikaa luonnoksen kanssa.
Muistio neuvottelusta liitteenä.

Konsultti on laatinut kolme eri vaihtoehtoa Ristisillantien asemakaavaksi.
Vaihtoehdot liitteenä.

PÄÄTÖS: Kaavoitusta jatketaan vaihtoehdon B mukaisesti. Kerroskor-
keus on kaksi (II). Rakennuksiin ei asuntoja. Kaavaluonnos
pyritään saamaan nähtäville kesäkuussa. Viranomaisneuvot-
telua ei tässä vaiheessa tarvitse järjestää.

__________________

Kaavoitustoimikunta 31.7.2008 § 10

Ristisillantien asemakaavaluonnos on valmistunut vaihtoehdon B mukaise-
na. Keskustelussa todettiin, että tonttien takana olevalle metsäalueelle ei ole
tarpeen varata erillistä kuljetusreittiä asemakaava-alueen kautta. Ristisillan-
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tien molemmin puolin tulee merkitä varaus kunnallistekniikalle. Samoin
esitetään, että korttelin 120 tontilta 6 tulisi olla liittymä Loviisantielle.

PÄÄTÖS: Kaavoitustoimikunta esittää kunnanhallitukselle, että se aset-
taa Ristisillantien asemakaavan osallistumis- ja arviointisuun-
nitelman ja kaavaluonnoksen selityksineen nähtäville MRL 62
§ ja MRA 30 § mukaisesti 30 päivän ajaksi. Kaavaluonnok-
sesta ilmoitetaan kirjallisesti maanomistajille.

__________________

Kunnanhallitus 11.8.2008 § 135

Ehdotus Ristisillantien asemakaavaluonnokseksi sekä osallistumis- ja arvi-
ointisuunnitelma on liitteenä.

EHDOTUS: Kunnanhallitus päättää
- asettaa Ristisillantien osallistumis- ja arviointisuunnitel-

man ja kaavaluonnoksen selityksineen nähtäville MRL 62
§ ja MRA 30 § mukaisesti 30 päivän ajaksi. Kaavaluon-
noksesta ilmoitetaan kirjallisesti maanomistajille.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
__________________

Kaavoitustoimikunta 14.10.2008 § 14

Ristisillantien osallistumis- ja arviointisuunnitelma sekä asemakaavaluon-
nos selityksineen on ollut nähtävillä 12.8.-12.9.2008 kunnan ilmoitustau-
lulla. Siitä on ilmoitettu myös Loviisan Sanomat ja Östra Nyland-lehdissä.
Kaava-alueen maanomistajille on ilmoitettu kirjallisesti nähtävillä olosta.

Senaatti-kiinteistöt on huomauttanut, että asemakaavamääräysten tulisi sal-
lia hallinnoimalleen alueelle liikennettä palvelevaa toimintaa, esimerkiksi
huoltoasematoimintaa tai muuta alueelle soveltuvaa liiketoimintaa.

Tiehallinto Uudenmaan tiepiiri Liikenne ja maankäyttöosasto on antanut
lausunnon  mukaan asemakaava-alueeseen tulee ottaa mukaan asemakaa-
valuonnoksen ja valtatie 6:n välillä oleva  ulottuen valtatie 6:n alittavaan
alikulkukäytävään asti. Asemakaavassa tulee rajata maantiealue. Osa työ-
paikka-alueesta voidaan osoittaa huoltamotoiminnoille. Huoltamotoiminnan
liittymäjärjestelyt sekä kevyen liikenteen yhteys Ristisillantiellä tulee suun-
nitella turvallisiksi ja toimiviksi. Ensimmäisen liittymän etäisyys valtatie
6:n reunasta tulee olla vähintään 45 metriä. Ristisillantien varteen tulee har-
kita rakennettavaksi kevyen liikenteen väylä.



Päivämäärä Sivu
LAPINJÄRVEN KUNTA
KUNNANVALTUUSTO 21.1.2009 33

Pöytäkirjantarkastajien nimet Otteen oikeaksi todistaa
Lautakunta Hallitus Valtuusto

Vastineessa Senaatti-kiinteistöille kaavoittaja toteaa mm että osayleiskaava
ei salli alueelle sijoitettavaksi palveluita, mutta asemakaavaluonnoksen mu-
kaan korttelialueella on sallittu käyttää rakennetusta kerrosalasta enintään
20% pääkäyttötarkoitukseen liittyviä toimisto- ja myymälärakennetiloja
varten. Korttelialueen asemakaavamerkintä muutetaan T-1 -alueeksi, jolloin
alueelle voidaan osoittaa myös raskasta liikennettä aiheuttavaa toimintaa.
Kaavan suhdetta ympäristöön täsmennetään lisäämällä merkintä aidattavista
tontin sivuista ja korttelialueelle lisätään merkintä ohjeellista polttoaineen
jakeluasemasta.

Vastineessa Tiehallinnolle kaavoittaja toteaa, että asemakaava-aluetta laa-
jennetaan liitteen mukaisesti. Ristisillantie on merkitty kaduksi, mikä mah-
dollistaa kevyen liikenteen väylän rakentamisen.

Kaavoittaja on laatinut luonnoksen, joka on muutettu huomautukset huomi-
oiden (liite 2).

Kaavoitustoimikunta keskusteli esitetyistä huomautuksista ja annetuista
vastineista. Keskustelujen jälkeen tultiin siihen tulokseen, että kaavaluon-
nos alkuperäisessä muodossa eikä myöskään merkintöjä muuteta T-1-
alueeksi ja polttoaineen jakeluasemasta. Uuden kaavaluonnoksen EV-
alueista pohjoinen halutaan säilyttää. Kaavoitustoimikunta halusi myös li-
sätä pääkäyttötarkoitukseen liittyvien toimisto- ja myymälätilojen määräksi
30 % rakennetusta kerrosalasta.

PÄÄTÖS: Kaavoitustoimikunta antaa kaavan laatijalle seuraavat ohjeet
- tonttien käyttötarkoitus on TY-1
- polttoaineenjakelua sallivaa merkintää ei kaavaan
- Ristisillantien ja Vt6 risteyksen pohjoispuoleinen EV-alue

lisätään kaavaluonnokseen.
__________________

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 9

Ristisillantien asemakaavaehdotus on ollut nähtävillä 4.11.- 4.12.2008 väli-
senä aikana. Ehdotuksesta on ilmoitettu Loviisan Sanomat ja Östra Nyland -
lehdissä ja kunnan ilmoitustaululla. Lisäksi alueen maanomistajille on il-
moitettu kirjallisesti asiasta.

Ehdotuksesta on Uudenmaan tiepiiri antanut lausunnon. Lausunnossa on
esitetty, että Ristisillantien (katualueen) raja suoristetaan valtatien 6 reunas-
sa. Lisäksi tiepiiri esittää, että kunnallistekniset verkostot tulee sijoittaa
maantiealueen ulkopuolelle välttämättömiä alistuskohtia lukuunottamatta.
Uudenmaan tiepiirillä ei ole muuta huomautettavaa asemakaavan muutos-
ehdotuksesta. Muut tahot eivät ole tehneet huomautuksia asemakaavaeh-
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dotuksesta. Uudenmaan tiepiirin esittämä rajaus on tehty teknisenä muutok-
sena asemakaavaehdotukseen.

EHDOTUS: Kunnanhallitus ehdottaa
- että kunnanvaltuusto hyväksyy Ristisillantien asemakaa-

van, jolla muodostuvat korttelin 119 tontit 1 - 6 ja korttelin
120 tontit 1 - 6.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
_______________

Kaavaehdotus liitteenä.

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- hyväksyä Ristisillantien asemakaavan, jolla muodostuvat

korttelin 119 tontit 1 - 6 ja korttelin 120 tontit 1 - 6.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
________________
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10 § KIRKONKYLÄN PIENET KAAVAMUUTOKSET (LIITE)

Kaavoitustoimikunta 14.2.2008 § 2

Kirkonkylän pienten kaavamuutosten luonnokset Asontien varrelta ja
Puustellinmetsästä ovat valmistuneet. Asontien tontti 6 on jaettu kahdeksi
rakennuspaikaksi. Puustellinmetsän alueella on Vänrikinpolun ja Puustel-
linmetsän välisellä alueella yhdistetty tontteja suuremmiksi tonteiksi.

PÄÄTÖS: Kaavaluonnos ja osallistumis- ja arviointisuunnitelma asete-
taan nähtäville 30 päivän ajaksi.

________________

Kunnanhallitus 6.10.2008 § 172

Kaavaluonnos ja osallistumis- ja arviointisuunnitelma ovat olleet nähtävillä
25.2. -10.3.2008 välisenä aikana. Luonnoksesta tai osallistumis- ja arvioin-
tisuunnitelmasta ei ole jätetty muistutuksia tai mielipiteitä.

Kaavaehdotus tulee asettaa MRL 65 § mukaisesti nähtäville 30 päivän ajak-
si.

EHDOTUS: Kunnanhallitus päättää
- asettaa Asontien ja Puustellinmetsän kaavamuutosehdo-

tuksen nähtäville 30 päivän ajaksi.

KÄSITTELY: Keskustelun aluksi puheenjohtaja totesi, että jäsen Kalevi
Nykänen on esteellinen osallistumaan asian käsittelyyn. Hän poistui koko-
ushuoneesta asian käsittelyn ajaksi.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus päätti
- todeta, että jäsen Kalevi Nykänen on esteellinen osallistu-

maan asian käsittelyyn, joten hän poistui kokoushuoneesta
tämän pykälän käsittelyn ajaksi

- asettaa Asontien ja Puustellinmetsän kaavamuutosehdo-
tuksen nähtäville 30 päivän ajaksi.

__________________

Kunnanhallitus 12.1.2009 § 11

Asontien ja Puustellinmetsän kaavamuutosehdotukset ovat olleet nähtävillä
11.11.-12.12.2008 välisenä aikana. Nähtävilläoloaikana ei ole jätetty mieli-
piteitä kaavaehdotuksista.



Päivämäärä Sivu
LAPINJÄRVEN KUNTA
KUNNANVALTUUSTO 21.1.2009 36

Pöytäkirjantarkastajien nimet Otteen oikeaksi todistaa
Lautakunta Hallitus Valtuusto

EHDOTUS: Kunnanhallitus päättää
- esittää kunnanvaltuustolle, että se hyväksyy Asontien ja

Puustellinmetsän kaavamuutosehdotukset, joilla muodos-
tuvat korttelin 49 tontit 8 ja 9 sekä korttelin 114 tontit 14-
17.

KÄSITTELY: Keskustelun aluksi puheenjohtaja totesi, että jäsen Kalevi
Nykänen on esteellinen osallistumaan asian käsittelyyn. Hän poistui koko-
ushuoneesta asian käsittelyn ajaksi.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus päätti
- todeta että jäsen Kalevi Nykänen on esteellinen osallistu-

maan asian käsittelyyn, joten hän poistui kokoushuoneesta
tämän pykälän käsittelyn ajaksi

- että jäsen Ari Koivisto toimii pöytäkirjantarkastajana tä-
män pykälän osalta

- esittää kunnanvaltuustolle, että se hyväksyy Asontien ja
Puustellinmetsän kaavamuutosehdotukset, joilla muodos-
tuvat korttelin 49 tontit 8 ja 9 sekä korttelin 114 tontit 14-
17.

__________________

Kaavaehdotukset liitteenä.

EHDOTUS: Kunnanvaltuusto päättää
- hyväksyä Asontien ja Puustellinmetsän kaavamuutoseh-

dotukset, joilla muodostuvat korttelin 49 tontit 8 ja 9 sekä
korttelin 114 tontit 14-17.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin yksimielisesti.
_________________
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VALITUSOSOITUS
MUUTOKSENHAKUKIELLOT
Kieltojen
perusteet

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 91 §:n mukaan saa tehdä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain
valmistelua tai täytäntöönpanoa:

Pykälät

HallintolainkäyttöL 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta va-
littamalla:
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

VALITUSOSOITUS
Valitusviran-
omainen ja
valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.
Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Helsingin hallinto-oikeus
PL 120, 00521  HELSINKI

Kunnallisvalitus, pykälät                                                                 Valitusaika
                                                                                                         30 päivää
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

Hallintovalitus, pykälät                                                                   Valitusaika
                                                                                                                                                 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite     Pykälät            Valitusaika

                                                                                                                         päivää
Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lu-
kuun

Liitetään pöytäkirjaan
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Valituskir-
jelmä

Valituskirjelmässä on ilmoitettava
- päätös, johon haetaan muutosta
- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi
- muutosvaatimuksen perusteet.
Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan tai muun valituskirjelmän laatijan nimi ja kotikunta. Lisäksi
on ilmoitettava postiosoite ja puhelinnumero, joihin asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimit-
taa.

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä.

Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai jäljennöksenä sekä todistus siitä,
minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta.
Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo
aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on liitettävä tarvittaessa valtakirja (HLL 21 §).

Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun lain
(701/93) 3 § nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oikeudessa 80 euroa.

Valitusasia-
kirjojen
toimittami-
nen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla
valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajois-
sa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi,  osoite ja postiosoite                            Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava ¹): nimi, osoite ja postiosoite                               Pykälät

Lisätietoja

Yksityiskohtainen valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

¹) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle Liitetään pöytäkirjaan


